

本期目录 | 下期目录 | 过刊浏览 | 高级检索
页] [关闭]

[打印本

简要论著

聚桂醇注射液治疗大隐静脉曲张78例临床疗效观察

罗军¹|罗细章¹|熊建华²

(1.江西省丰城市人民医院 普外一科|江西 丰城 331100; 2.江西省丰城市孙渡街道社区卫生服务中心 外科|江西 丰城 331100)

摘要:

目的: 观察国产新型硬化剂聚桂醇注射液治疗下肢静脉曲张的临床效果。方法: 78例下肢静脉曲张患者90条肢体, 其中60条重度下肢静脉曲张患者采用点状抽剥联合聚桂醇泡沫硬化, 30条轻度静脉曲张采用直接注射聚桂醇泡沫硬化剂加压包扎或穿弹力袜。结果: 术后1个月, 点状抽剥加硬化剂治疗的60条肢体和单纯泡沫硬化剂治疗30条肢体, 全部下肢肿痛乏力感消失, 皮肤瘙痒感减轻, 下肢静脉曲张畸形消失。结论: 新型泡沫硬化剂是治疗下肢静脉曲张的有效药物。

关键词: 静脉曲张/治疗; 聚桂醇; 硬化剂; 点状抽剥; 下肢

Abstract:

Keywords:

收稿日期 2013-02-17 修回日期 2013-05-24 网络版发布日期 2013-06-15

DOI: 10.7659/j.issn.1005-6947.2013.06.027

基金项目:

通讯作者: 罗细章, Email: fcslzb@163.com

扩展功能

本文信息

Supporting info

[PDF 540KB](#)

[\[HTML全文\]](#)

[参考文献\[PDF\]](#)

[参考文献](#)

服务与反馈

[把本文推荐给朋友](#)

[加入我的书架](#)

[加入引用管理器](#)

[引用本文](#)

[Email Alert](#)

[文章反馈](#)

[浏览反馈信息](#)

本文关键词相关文章

[静脉曲张/治疗; 聚桂醇; 硬化剂; 点状抽剥; 下肢](#)

本文作者相关文章

[PubMed](#)